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Period
Semester Examination Dec-
2020

School School of Sciences Department Department of Mathematics

Teacher(s) All Teachers Course(s) All Courses

Sl Question Answers

1

Did you learn the course/paper according to the objective it specified?

Total Response : 63

Yes : 63

No : 0

2

Do you feel the course/paper will be of any help to you in your career progression (for example,
employment or higher studies)? 

Total Response : 63

Yes : 62

No : 1

Yes

100%

Yes
No

98.4%



Sl Question Answers

3

Have you had easy access to the course material (for example in the University Library or in
market)?

Total Response : 63

Yes : 56

No : 7

4

How do you evaluate the teacher who taught you the course? 

Total Response : 63

Excellent :
45

Good : 16

Average : 1

Poor : 1

Sl Question Answer

5
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learning resources
etc.

Answers

1 Ok

2 Ye english me pdhate hai jbki exam urdu me dena hai

3 No

4 I understood the subject well,and the method of teaching was xlent..

5 Best teacher Ever.....

6 Offline mode classes are more better

7 Offline mode classes are more better

8 Offline mode classes are more better

9 Offline mode classes are more better

10 No

11 No

12 No

13 No

14 Online teaching bad but offline teaching is best for mathematics

15 Online teaching bad but offline teaching is best for mathematics

16 Online teaching bad but offline teaching is best for mathematics

17 Online teaching bad but offline teaching is best for mathematics

Yes
No

11.1%

88.9%

Excellent
Good
Average
Poor

25.4%

71.4%



Sl Question Answer

18 No

19 No

20 -

21 ...............

22 No

23 offline would be better than online

24 NA

25 Sayed Waseem Raja very excellent teacher it have teach very excellent

26 Nahi

27 Very disciplined and good teacher

28 Na

29 No

30 NA

31 No

32 No

33 Nothing

34 Nothing

35 Nothing

36 No

37 good

38 No

39 ----------------------------

40
Syed waseem raja teaching style is very excellent.sir mujha ape say par kar bohat kuch siknay
ko mila hai.sir ape ki kitne bhee tarif ki jaya kam hai. Excellent sir

41 I am satisfied

42 No

43 No

44 .................

45 wonderful.

46 No

47 No Comment

48 No

49 ...

50 No

51 عمدہ انداز

52 Very good course

53 No

54
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learn resources
etc.@ syed Dr.waseem raja sir is very excellent teacher

55 No

56 No

57 Off line Better is online



Sl Question Answer

58 No

59 Helpful

60 Good teaching

61 Nice

62 Yes


